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Geachte wethouder, beste Hilbert en andere aanwezigen
Wat mooi om hier met elkaar te mogen zijn.  Maar vooral; wat mooi dat we met elkaar willen staan voor de kinderen en jongeren in deze stad. En met “met elkaar”  bedoel ik ook “met elkaar”. We vormen een netwerk van ondersteuning, hulp en zorg, dat dichtbij de kinderen en de gezinnen te vinden is. En dat is belangrijk. Want met veel jongeren gaat het goed. Hiervan getuigen bijvoorbeeld ook de vele vlaggen en schooltassen die ik zag terwijl ik op de fiets dwars door de stad naar deze mooie locatie kwam. Dat beeld maakt me altijd bij.  
Maar er zijn ook zorgen; met veel kinderen en jongeren gaat het niet goed en deze problemen lijken ernstiger te worden. Kansenongelijkheid neemt nog altijd toe. Een groeiende groep groeit op onder ongezonde omstandigheden of in armoede. Meer jongeren kampen met mentale vraagstukken. Daarover maken wij ons allemaal zorgen.
Zorg is er ook over de houdbaarheid van het stelsel dat deze vraagstukken moet opvangen. Het piept en kraakt onder hoge kosten en gebrek aan personeel, onder wachtlijsten en het groeiend aantal aanbieders. 
De onlangs landelijk overeengekomen Hervormingsagenda biedt zicht op een nieuw landschap. Den Haag heeft vooruitlopend hierop de moed gehad om een aantal scherpe keuzes te maken. Minder aanbieders. Meer oog voor preventie. Buurt- en gezinsgericht werken, de school als vind- en werkplaats. Meer inzet op collectieve ondersteuning en de inzet van het informele netwerk. 
Als samenwerkingspartners van het eerste uur in de jeugdteams, pakken we deze handschoen graag op. Samen met een aantal robuuste strategische partners gaan we het hart van de transformatie vormen. Het moet én het kan anders, daarvan zijn we overtuigd. Met trots zetten wij, Jeugdformaat, Youz, Middin en Xtra, daarom vandaag onze handtekening. Dat mogen wij doen mede namens onze strategische partners Leger des Heils, Timon, E25, Gro-up, iHUB, Sensa Zorg en Ipse de Bruggen.  Wij zijn allen maatschappelijke organisaties, geworteld in Den Haag met een maatschappelijk opdracht die de belangen van de eigen organisaties overstijgen, en voor wie de jeugdzorg geen verdienmodel is.
Deze transformatie zullen we uiteraard in samenspraak met de gemeente en het andere samenwerkingsverband Kracht, vormgeven. Maar dit kan natuurlijk niet zonder de jongeren en gezinnen zelf. Voor hen doen wij het als RondomJou. Het herwinnen van vertrouwen, het bieden van passende hulp -bij voorkeur collectief- en vooral het geven van regie zijn daarbij voor ons belangrijk. Het zit in ons DNA om hen te betrekken bij ons beleid en onze uitvoering, bijvoorbeeld via de ExPex. Maar vooral ook met de stakeholders. En wat mooi dat een aantal daarvan ook aanwezig is De huisartsen, onderwijs en jeugdbescherming zijn nu al onze natuurlijke partners in de wijk. We hebben er alle vertrouwen in dat wij met elkaar het verschil kunnen gaan maken. 
[bookmark: _Hlk139632719]Daarmee zeg ik niet dat het eenvoudig zal zijn. De overgang van het huidige systeem naar een nieuwe werkelijkheid vraagt meer dan een aanbesteding en een nieuwe verdeling op papier. Wij zien risico’s en hebben deze ook al in alle fases van het proces geadresseerd. Wij spreken de verwachting uit dat we deze risico’s met elkaar, gemeente en samenwerkingspartners, onder ogen zullen blijven zien. Wij van RondomJou zullen er alles aan doen om de risico’s voor kinderen en jongeren en de gezinnen zoveel mogelijk te voorkomen. De Haagse jeugd verdient het om de best mogelijke start te kunnen maken en daarbij kunnen zij op ons rekenen! 
